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Poučni in zabavni del. 

Divji otroci. 
Globus poročal je nedavno o divjih otrocih, kateri 

so bili najbrže dojeni od živalij. Da je to resnica, poka
zalo se je že nedavno. Vse te dozdaj opažane dogodbe 
zadevajo dečke in prostake, obe novi dogodbi v Bengaliji 
in Beuar zadevajo posamezno neko deklico in nekega na 
umu zdravega dečka. Meseca decembra 1892. obiskal je 
misijonar Jalpaiguri, kjer je neko približno osemletno 
okoli potikajočo se deklico našel, katera je živela od 
ostankov in odpadkov, kateri so ji bili vrženi, in katera 
je spala po noči na prostem pod drevjem. To deklico so 
našli delavci v čajinih vrtovih v neki medvedji jami. Ko 
so jo ven potegnili, bila je stara okoli tri leta ter si je 
grizla prste, se praskala, je krulila in imela popolnoma 
živalska premikanja. Deklico so nato prenesli v neko go
stišče, kjer so nekatere njenih slabih navad zginile, učila 
se je hoditi, med tem ko je dozdaj lezla po vseh štirih, 

učila se je človeško jesti in piti, toda jezik ji ni šel, in 
deklico so nato neozdravljeno na cesto položili, kjer jo 
je potem našel omenjeni misijonar. On jo je prenesel v 
neko hišo v Kalkuti, katera hiša je spadala pod njegovo 
sekto in deklica je bila ondi dobro postrežena. Da bi po 
koncu hodila, delalo je deklici veliko preglavice, tudi ni 
zamogla govoriti, a rada se je pa smejala, kadar so ji 
podali živež. Zdaj se nahaja v „Asramu", v nekem člo
vekoljubnem zavodu, kjer jo zdravniki preiskujejo. 

Druga dogodba je sledeča; 
Babu-Bhagelen Singhy šel je meseca februvarija 1. 

1893. v Dčnugelu pri Bacipur na lov, kjer je videl, da 
se je neko človeško bitje v grmovji skrilo, njegovi ljudje 
piijeli so človeka, in so ga prenesli v Bacipur, kjer ga 
je še danes mogoče viditi. Bil je približno štirnajstletni, 
nag deček, ki ni znal govoriti, kateri ni hotel kuhanega 
živeža vžiti, temveč je le surove ribe in žive žabe jedel 
in ob jednem krulil. Če je vjel žabe ali kake druge 
majhne živali, šel je po vseh štirih in je nazadnje po
skočil kakor mačka, na kar je naenkrat plen pogoltnil. 
Polagoma se je učil jesti kuhani riž, a obleke ni hotel 
nobene na sebi. Bil je napaden od kolere, ubežal je stre-
žajem, in je tekel k reki, kjer je pil vodo kot žival, on 
ne zna govoriti. Tudi je neznano, ako je prišel A Dčnugel. 


